

ПРОТОКОЛ № 6
засідання кафедри політології та соціології
Київського університету імені Бориса Грінченка
від 18 квітня 2023 року

м. Київ

18 квітня 2023 р.

у дистанційному режимі

<https://meet.google.com/mts-otsn-wve>

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри, доктор політичних наук, доцент Т.К.Пояркова; доктор політичних наук, доцент Л.В.Панасюк; кандидат політичних наук Г.А.Лавриненко; кандидат політичних наук, доцент В.Г. Пугач; кандидат політичних наук І.Ф.Ощипок; доктор державного управління, доцент Т.О.Костюк; кандидат політичних наук О.А.Палій.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

- 1.Про призначення доцента кафедри Пугач В.Г. гарантом освітньо-професійної програми «Політичні технології та консультування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 052 Політологія.*
- 2.Про перезатвердження наукового керівництва курсовими й кваліфікаційними роботами студентів.*
- 3. Обговорення відкритої лекції Лавриненко Г.А. від 3.04.2023 року (5 пара) на тему: «Громадська думка і політичні комунікації: технологічний аспект». (група ФІЛОСб-1-20-4,0д в межах дисципліни «Політичні технології та консалтинг»).*
- 4. Затвердження Програм екзаменів.*

1.СЛУХАЛИ:

Пояркову Т.К. щодо необхідності заміни гаранта Лавриненко Г.А. освітньо-професійної програми «Політичні технології та консультування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 052 Політологія через декретну відпустку з 10.04.2023.

УХВАЛИЛИ:

призначити доцента кафедри Пугач Вікторію Геннадіївну гарантом освітньо-професійної програми «Політичні технології та консультування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 052 Політологія.

2.СЛУХАЛИ:

Пояркову Т.К. про перезатвердження наукового керівництва курсовими й кваліфікаційними роботами студентів через декретну відпустку Лавриненко Г.А. з 10.04.2023.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити наступний розподіл наукового керівництва курсовими та кваліфікаційними роботами.

№	Науковий керівник	Студенти	Назва роботи
1	Пояркова Т. К. (6 студ)	Скоропад Артур Васильович	Політичний режим сучасної України: особливості становлення.
		Цуприк Анастасія Віталіївна	Роль українських громадських організацій в українському політичному процесі
		Нестеренко Захар Ігорович	Сучасні теоретико-категоріальні підходи до визначення поняття «політичний режим»
		Герещук Марія Дмитрівна	Теорії демократії в сучасній американській політичній науці
		Болгаріна Вікторія Сергіївна	Партійна система сучасної України: становлення, проблема типології.
		Стуловський Микита Романович	Феномен лобізму: світовий досвід і вітчизняні реалії
2	Ощипок І.Ф. (5 студ)	Гопкало Павло Іванович	Популізм як елемент авторитарного режиму
		Шиян Юрій В'ячеславович	Економічна демократія за тоталітарного режиму: світовий досвід
		Ємець Анна Вадимівна	Теорія та форми націоналізму.
		Дятлик Олександр Олександрович	Еволюція ідеологій лібералізму та консерватизму: лінії дотику та протистояння
		Забажан Микола Олегович	Гібридні режими в сучасному політичному просторі.
3	Панасюк Л.В.(5 студ)	Дяченко Аліна Андріївна	Теоретико-методологічні засади формування громадянського суспільства на теренах пострадянського простору
		Домбик Станіслав Анатолійович	Генеza досліджень політичної еліти: від класичних теорій до сучасності
		Крилов Ярослав Володимирович	Структурні особливості політичної влади та механізми її реалізації у сучасному суспільстві
		Микуляк Наталія Андріївна	Вплив виборчої системи на формування партійної системи в Україні
		Мілещенко Ілля Віталійович	Поліваріантність досліджень модерних політичних ідеологій у сучасному суспільстві
4	Палій О.А (5 студ)	Усик Андрій Олександрович	Історичні форми демократії : порівняльний аналіз.
		Герещенко Андрій Володимирович	Теоретико- методологічні підходи до визначення сутності російсько-української війни
		Тищенко Артем Вікторович	Теорії поліархії Р. Даля та консоціальної демократії А. Лейпгарта: порівняльний аналіз.
		Сімороз Михайло Олексійович	Лобізм як чинник реалізації публічної політики.
		Бартованець Платон Іванович	Політична модернізація: сутність, ознаки, тенденції.
5	Пугач В.Г. (4 студ)	Багнюк Роман Олегович	Концепція Балто Чорноморського альянсу в сучасних умовах України
		Погромський Михайло Вікторович	Порівняльний аналіз сучасних політичних систем.
		Бежан Анна Іванівна	Перехід до демократії як трансформаційний процес авторитарних і тоталітарних політичних режимів
		Лосєв Даніїл Володимирович	Теоретичні засади політичного лідерства.

3 курс

№	Науковий керівник	Студенти	Назва роботи
1	Пояркова Т.К. (5 студ)	Бобров Євген Юрійович	Теоретико-методологічні засади функціонування змішаної форми правління в Україні
		Касьянова Ангеліна Дмитрівна	Персональний брендинг в Україні як політична технологія
		Бородай Даниїл Костянтинович	Вплив інтернет-середовища на електоральні процеси у країнах Західної Європи та США
		Олейнікова Вероніка Євгенівна	PR технології російсько-українського військового конфлікту (2014 - до сьогодні)
		Харук Олександр Олександрович	Інтегральний націоналізм як теорія й ідеологія українського радикалізму
2	Ощипок І.Ф. (5 студ)	Романова Анастасія Юріївна	Пропаганда і контрпропаганда; стратегії впливу
		Ніколенко Олексій Русланович	PR - стратегія як інструмент політичного менеджменту
		Бутаков Захар Олександрович	Місце і роль ідеології в системі політичної свідомості суспільства
		Шадрін Віталій Віталійович	Стереотипи масової культури та їх використання у політичній рекламі
3	Панасюк Л.В. (5 студ)	Шама Марія Юріївна	Маніпулятивні технології в політичних процесах незалежної України
		Черних Сергій Сергійович	Особливості політичних конфліктів у сучасній Україні: технології запобігання та практика врегулювання
		Квашенко Владислава Павлівна	Стратегії створення іміджу політичного лідера у рамках виборчих реалій держав ЄС у 2010-2022 рр.
	Костюк Т.О. (2 студ)	Попова Марина Вадимівна	Інтернет-ресурси як інструмент політичної комунікації в Україні
		Склярів Назарій Юрійович	Брендинг території як вектор державної політики України.
4	Палій О.А. (4 студ)	Чугунова Олександра Едуардівна	Діяльність громадських організацій та фондів під час російсько-української війни
		Мосяко Антон Сергійович	Роль засобів масової інформації в організації оборони
		Дорош Катерина Ігорівна	Еволюція маніпулятивних прийомів у політичній рекламі
		Дзюбенко Вікторія Анатоліївна	Політичний міф як засіб інформаційного впливу
5	Пугач В.Г. (3 студ)	Мамченко Данило Володимирович	Роль нічної сцени у розвитку скандинавської моделі демократії
		Мирончук Іван Вікторович	Політичні комунікації у виборчому процесі
		Лисюк Артем Русланович	Розробка та реалізація стратегії виборчої кампанії

4 курс

№	Науковий керівник	Студенти	Назва роботи
1	Пояркова Т. К (4 студ)	Супрун Вікторія Валеріївна	Маніпулювання як основа політичних технологій
		Цимбалюк Юлія Віталіївна	Анексія українських територій під час російсько-української війни як політична технологія
		Мусієць Дар'я Сергіївна	Сутнісні ознаки та механізми подолання політичної корупції в сучасній Україні
		Керносенко Ольга Ігорівна	Краудсорсинг в Україні як інструмент партисипативної демократії
2	Ощипок І.Ф. (3 студ)	Козак Данило Сергійович	Трансформація форми держави країн пострадянського простору на прикладі республіки Беларусь

		Войнов Денис Володимирович	Концептуально-практичні засади функціонування виконавчої влади в Україні
		Кузьміч Денис Валерійович	Академ відпустка
3	Панасюк Л.В (2 студ)	Хлюстов Данило Сергійович	Електоральна політика партій: особливості психологічного впливу
		Лейковський Роман Сергійович	Масова політична поведінка: психологічний та соціальний аспекти
4	Пугач В.Г. (4 студ)	Сущенко Анастасія Миколаївна	Особливості впливу громадянського суспільства на трансформацію політичного режиму в Україні
		Лисак Станіслав Миколайович	Технологічні аспекти ведення російсько-української інформаційної війни
		Комар Юлія Ігорівна	Політична пропаганда як інструмент управління масовою свідомістю
		Гапонов Кирило Артемович	Трансформація політичного режиму в Україні: політологічний аналіз атрибутивних характеристик
5	Костюк Т.О (2 студ)	Стрілецький Дмитро Сергійович	Інституціоналізація лобізму в Україні
		Кілякова Дар`я Олексіївна	Трансформація громадянського суспільства в Україні після 24.02.2023
6	Палій О.А. (3 студ)	Касап Софія Сергіївна	Формування іміджу політичного лідера в сучасному світі: український та світовий досвід
		Донець Владислав Дмитрович	Концепт «політична воля» в українській науковій та суспільно-політичній традиції
		Карасевич Всеволод Тимурович	Становлення і розвиток феномену політичної реклами в системі політичної комунікації

Магістри

№	Науковий керівник	Студенти	Назва роботи
1	Пояркова Т.К. (4 студ)	Урсол Микита Андрійович	Трансформація українських політичних еліт в умовах російсько-української війни: сучасний стан
		Лаврук Владислав Віталійович	Інтеграція українських біженців у політичне життя: на прикладі ЄС та України
		Сагайдак Павло Павлович	Політичні технології російсько-української війни (2014 - до сьогодні)
		Стрелюк Максим Ігорович	Лібертаріанський популізм – як політична технологія
2	Панасюк Л.В. (3 студ)	Мусієнко Аліса Олександрівна	Електронна демократія в Україні: case-study
		Ковальчук Михайло Володимирович	Політичний терор: витоки, генези, сучасний стан
		Богданович Ілля Геннадійович	Політична еліта як чинник українського державотворення.
3	Пугач В. Г. (2 студ)	Миц Ілля Іванович	Маніпулятивні технології впливу на суспільно-політичну свідомість громадян України
		Кушнір Андрій Андрійович	Особливості суспільно-політичної модернізації України: політологічний аналіз ключових тенденцій
4	Костюк Т.О. (2 студ)	Махоніна Аріна Олександрівна	Пропаганда, ідеологія, політична свідомість: аспекти взаємозалежності.
		Зайцев Денис Олексійович	Аналіз політичних технологій лідера: кейс стаді Сингапуру

3. СЛУХАЛИ:

Пояркову Т.К. про відкриту лекції Лавриненко Г.А. на тему: «Громадська думка і політичні комунікації: технологічний аспект» (група ФІЛОСб-1-20-4 в межах дисципліни «Політичні технології та консалтинг») від 3.04.2023 року (15.20-16.40, 5 пара).

План лекції:

1. Громадська думка як чинник розвитку держави.
2. Комунікація та вплив на громадськість.
3. Технології впливу та методи маніпулювання громадською думкою.
4. Роль ЗМІ у формуванні громадської думки та громадянського суспільства.
5. Протидія інформаційним впливам.

ВИСТУПИЛИ:

Панасюк Л.В.: вказав, що органічне застосування різноманітних методів та прийомів педагогічного впливу сприяло встановленню ефективного контакту, сприяло емоційному відгуку студентів та активізації пізнавальної діяльності, власного творчого пошуку.

Костюк Т.О.: під час лекційного заняття було використано презентацію з теми, актуальні приклади сучасної політичної практики. Також були залучені відеоматеріали, котрі підкреслили інноваційний підхід лектора до викладення матеріалу, сприяли зворотному зв'язку та дискусії.

Ощипок І.Ф.: зазначив, що лекція, була чітко структурована та складалася зі вступу, де була вказана актуальність та проблемний характер теми заняття, основної частини, котра згідно плану мала 5 розділів, а також підсумків. У другій половині лекції була ініційована дискусія за результатами перегляду запропонованого лектором відео, що сприяло підтриманню продуктивного контакту з аудиторією.

Пояркова Т.К.: заняття пройшло на високому фаховому рівні. Протягом лекційного заняття було обговорено як класичні підходи до вивчення теоретичних питань теми, так і практичні кейси формування й прояву громадської думки в Україні. Логічний, послідовний, доступний матеріал лекції, переконливий виклад та застосування проблемного підходу резюмувались аргументованими висновками.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати кандидатуру Лавриненко Г.А. для обрання на посаду доцента кафедри політології та соціології.

4.СЛУХАЛИ:

Пояркову Т.К. про затвердження ПРОГРАМ ЕКЗАМЕНІВ з дисциплін «Політична участь і політична поведінка» (Курс - 3, семестр - 6),

«Псефологія» (Курс – 2, семестр – 4), «Політична теорія: Загальна теорія політики» (Курс – 1, семестр – 2); «Аналітичні студії: Політичний аналіз і прогноз» (Курс – 3, семестр – 6) спеціальність – 052 Політологія, першого(бакалаврського) рівня вищої освіти; з дисципліни «Політичний консалтинг» (Курс – 1, семестр – 2) спеціальність – 052 Політологія, другого (магістерського) рівня вищої освіти «Політичні технології та консультування».

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Програми екзаменів.

Завідувач кафедри політології та соціології



Т.К. Пояркова